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Camilla de masajes SPA eléctrica / Electric Spa bed / Table de massage SPA électrique VIRGO

MEDIDAS · MEASUREMENT · MESURE

wide

84 cm 

height

63 /
93 cm

long

200 cm

4

1
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DESCRIPCIÓN

DETALLES 
3. Sillón tapizado en PU de alta calidad
4. Controlado por mando alámbrico,

PESO  WEIGHT POIDS

KG 124,00 Kg 133,00 Kg 

EMBALAJE · PACKAGING · EMBALLAGE

Cantidad de bultos
Pack quantity
Nombre de paquets

1

205x80x69cm

2

DETALLES · DETAILS · DÉTAILS

3
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DESCRIPTION

1. High-end aesthetic armchair with 
very stable and robust structure
2. Equipped with 4 motors that allow
adjust the height and inclination of the backrest
and of the footrest, and the inclination of the seat

DETAILS

3. High quality PU upholstered armchair
4. Controlled by wired remote control,

EN

DESCRIPTION
1. Fauteuil esthétique haut de gamme 
à structure très stable et robuste
2. Equipé de 4 moteurs qui permettent
régler la hauteur et l’inclinaison du dossier
et du repose-pieds, et l’inclinaison du siège

DÉTAILS
3. Fauteuil rembourré en PU de haute qualité
4. Contrôlé par télécommande filaire,

FR
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estructura muy estable y robusta
2. Equipada con 4 motores que permiten
regular la altura, la inclinación del respaldo
y del apoyapies, y la inclinación del asiento

1. Sillón de estética de alta gama con 

5. Cojín reposacabezas extraíble para
agujero facial
6. Potencia: AC 100~240V ,50Hz/60Hz

5. Removable headrest cushion for
facial hole
6. Power: AC 100~240V ,50Hz/60Hz

5. Coussin d’appui-tête amovible pour 
trou du visage
6. Alimentation : AC 100 ~ 240 V, 50 Hz/60 Hz

7.Luz ambiente LED y su controlador 7.LED ambient light and its controller 7 clairage ambiant LED et son contrôleur. É
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Medidas asiento /  Seat dimensions / Dimensions assise

2000(L)x740(W)x630~930(H)±10mm

2050x800x690mm

930±10mm

630±10mm

124 kg

133 kg

AC 100~240V ,50Hz/60Hz

0°~ +60°±5°

0°~ +27°

Tamaño del producto / Product size / Taille du produit

Tamaño del paquete / Package size / Taille de l’emballage

Posición límite máxima / Maximum limit position / Position limite maximale

Posición límite más baja  / Lowest limit position / Position limite la plus basse

Peso neto / Net weight / Poids net

Peso bruto / Gross weight / Poids brut

Poder / Power / Pouvoir

Ángulo de ajuste del respaldo / Backrest adjustment angle / Angle de réglage du dossier

Ángulo de ajuste del asiento / Seat adjustment angle / Angle de réglage du siège

Cojinete de carga m ximaá  / Max load Bearing / Charge maximale 200Kg/ 440LBS

Technical parameter / Param tre techniqueè  Parámetro técnico  / 

9
3

0
±

10
m

m

6
3

0
±

10
m

m

2000±10mm

7
4

0
±

10
m

m

60°±5°

27°

VIRGO



VIRGO Beauty

Designed in Barcelona

Mobles Mir i Equipaments, S.L.
VAT No. ES-B61472866

info@mirplay.com
www.mirplay.com

Informaci n importante / ó Important Information / Informations importantes

EN FR

Document Version

Para posibles futuras actualizaciones del documento, 
visita este enlace QR para ver la ultima versi n.ó

For possible future updates to the document, 
visit this QR link to see the latest version

Pour d’éventuelles mises à jour futures du document, 
visitez ce lien QR pour voir la dernière version

CALIDAD CERTIFICADA
CERTIFIED QUALITY
QUALITÉ CERTIFIÉE

MIRPLAY COLABORA CON LA ONG:
MIRPLAY COLLABORATES WITH NGO:
MIRPLAY PARTICIPE À L’ONG:

Certifcations & colaborations

V1/2024
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IMPORTANT INFORMATION
Read all instructions before beginning assembly.
Keep instructions for future use

WARNING
Use only as intended. Do not attempt to stand or
kneel on item. Do not stack just flat join.

ASSEMBLY
Follow instructions of attached assembly.

MAINTENANCE
Regular maintenance tasks have to be realized
by checking the product’s conditions. It is impor-
tant to check that the product is in good condi-
tions and working properly. Check for breakage
periodically. Remove the product from service
when any condition develops that might deem
operation unsafe.

CARE AND CLEANING
Clean the unit with a damp cloth or sponge using
warm water and mild soap. Wipe dry. Do not use
abrasive cleaners, bleach, chemical solvents,
and strong detergents.

WARRANTY
2-year limited warranty.

INFORMATION IMPORTANTE
Lisez toutes les instructions de montage avant
de commencer l’assemblage. Gardez les instruc-
tions pour toute éventuelle future utilisation.

AVERTISSEMENT
Â être utilisé que pour l’objet dont il a été conçu. Ne 
pas se mettre debout ou s’agenouiller sur l’article. 
Uniquement des combinaisons horizontales.

ASSEMBLAGE
Suivez les instructions de montage adjointes.

ENTRETIEN
Des taches d’entretien doivent être réalisés pé-
riodiquement. Vérifier que toutes les unions sont
correctement fixées, en bon état et fonctionne-
ment correctement. Vérifiez si il y a des fissures.
Empêchez l’utilisation du produits si vous obser-
vez toute condition qui puisse se considérer dan-
gereuse ou non sure.

MAINTIEN ET NETTOYAGE
Nettoyez l’unité à l’aide d’un chiffon humide ou une
éponge avec de l’eau tiède et du savon doux. Séchez
le. Ne pas utiliser de nettoyeurs abrasifs, blanchis-
sants, solvants chimiques et détergent forts.

GARANTIE
2 ans de garantie limitée.

INFORMACIÓN IMPORTANTE
Lea todas las instrucciones antes de comenzar
el ensamblaje. Guarde las instrucciones para
uso futuro.

ADVERTENCIA
Utilizar solo como se pretende.  No intente ponerse
de pie o arrodillarse sobre el artículo. No apilar. Solo
combinaciones planas.

MONTAJE
Seguir las instrucciones de montaje adjuntas.

MANTENIMIENTO
Periódicamente se deben ralizar tareas de man-
tenimiento revisando el esto del producto. Ver
que el producto está en buen estado y funcio-
nando. Compruebe si hay roturas periódica-
mente. Retire el producto del servicio cuando se
produzca alguna condición que pueda conside-
rarse insegura

CUIDADO Y LIMPIEZA

GARANTIA

2 años de garantía limitada. 

Limpie la unidad con un paño húmedo o una es-

use limpiadores abrasivos, blanqueadores, sol-
ventes qu micos y detergentes fuertesí . 

ponja con agua tibia y jabón suave. Séquelo. No
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